
TENIS KLUB AS LITIJA 

RAZPISUJE  

POLETNO TENIŠKO LIGO AS 2014 ! 
 

 

POZDRAVLJENI TENIŠKI PRIJATELJI! 
 

Bliža se poletje in v Tenis klubu AS Litija bomo ponovno organizirali 
 

POLETNO TENIŠKO LIGO AS.  
 

Tudi v letošnjem letu velja, da se liga lahko odigra v terminu, ki ga medsebojno poljubno 

dogovorita oba tekmovalca,  čez dan ali pod reflektorji, zunaj ali,v primeru dežja, notri.  

Vse to za ceno 35,00 EUR. 
 

Poletno ligo bo vodil Janez Savšek, ki ga nekateri poznate tudi kot vodjo zimske lige. Poletna liga 

bo ažurirana in vodena na spletni strani teniškega kluba As Litija, kjer ne bo manjkalo novic, slik 

in morebitnih video posnetkov najboljših točk. Tudi letos pričakujemo, da se bo tekmovanje 

odvijalo v treh moških in eni ženski ligi. Točna razporeditev bo seveda znana po zaključku prijav. 

Ob koncu lige bo zaključni turnir.  

Prav tako Vas obveščamo, da se rezultati poletne teniške lige AS, tako kot zimske,  

štejejo tudi za lestvico Slovenskega rekreativnega teniškega toura. 
 

IN KAKO SE PRIJAVITI V POLETNO LIGO AS ? 
 

Seveda, če si želite ostati ali na novo postati član Poletne rekreativne teniške lige AS, morate 

najprej obvezno oddati vašo prijavo do 10.05.2014 do 24.00 ure in sicer na enega izmed 

spodnjih načinov: 

 

- Pošlješ prijavnico na e-mail: jsavsek@gmail.com 

- Pošlješ prijavnico po pošti na naslov: TENIS KLUB AS LITIJA, Savska cesta 5, 

1270 Litija; 

- Vpišeš svoje podatke na »tabelo prijav«, ki je na voljo v TK AS v Litiji.  

 

Začetek lige je predviden v drugi polovici meseca maja 2014. 
 

Pravilnik za sezono 2014 bo naknadno objavljen na spletni strani Teniškega kluba AS. 

Za vse dodatne informacije smo Vam na voljo na telefonski številki: 041-316-136 (Janez) 

 

LETOŠNJA UGODNOST ZA VSE IGRALCE POLETNE LIGE AS : 
OB DOPLAČILU 25,00 EUR PREJMETE POLETNO KARTICO AS,  

KI VAM OMOGOČA NEOMEJENO IGRANJE NA IGRIŠČIH 

TENIS CENTRA AS LITIJA CELO POLETJE, OB VSAKEM VREMENU ! 

 

Nabrusite svoje loparje in se vidimo na AS-u!!! 

 
Lep teniški pozdrav, Janez Savšek 

 


